



## ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении турнира по волейболу, посвященный дню Защитника Отечества, среди мужских команд ветеранов  
(возраст 60+ и 70+)

### 1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью популяризации волейбола и ставят основными задачами:

- организацию активного отдыха населения
- укрепление дружеских связей между спортсменами
- формирование сборных команд Свердловской области

### 2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Турнир проводится 21 февраля 2016 г. в г. Екатеринбурге в ФОК «Виктория»

Судейская и мандатная комиссия проводятся 21 февраля в 10:00. Мандатную комиссию проводит главный судья соревнований и представитель СОФВ. На мандатную комиссию представляется заявка заверенная врачом, паспорт или военный билет.

-Начало игр 3 января в 10:30.

### 3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ ТУРНИРА

Общее руководство проведением турнира осуществляет Свердловская областная федерация волейбола.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.

Главный судья соревнований - судья ВК категории Карташев В.А.

Главный секретарь соревнований – судья I категории Копелев Б.И.

### 4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в турнире допускаются мужчины, имеющие соответствующую подготовку, в I-ой группе не моложе 60 лет (1956г.р.), во второй группе не моложе 70 лет (1946 г.р.). Состав команды 9 человек, в том числе представитель. В командах 70 лет допускается 2 человека 1947 г.р.

### 5. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ

Все команды делятся на 2 группы: в 1-ой группе играют команды в возрасте 60 и 65 лет, во 2-ой группе играют команды 70 и 75 лет. Если в группе заявятся 4 и менее команд, то команды играют по круговой системе, если заявятся более 4 команд, то команды делятся на две подгруппы, игры в подгруппах проводятся по круговой системе, итоговые места определяются в стыковых играх, команды занявшие первые места играют за первое место и т.д. Все игры проводятся по правилам ВФВ из трех партий, первые две партии до 21 очка, третья до 15 очков, при этом разница в партиях не менее 2 очков. Система игр турнира определяется на судейской с представителями команд в зависимости от количества заявившихся команд.

### 6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Команда-победитель определяется по сумме очков, набранных во всех играх. За выигрыш со счетом 2:0 команда получает 3 очка, за выигрыш со счетом 2:1 команда получает 2 очка, за поражение со счетом 1:2 команда получает 1 очко, за проигрыш со счетом 0:2 команда получает 0 очков, за неявку -1 очко. В случае равенства очков у двух и более команд, преимущество получает команда, имеющее лучшее соотношение мячей во всех играх. При равенстве этих показателей, преимущество получает команда, имеющая большее количество побед, при равенстве этих показателей победитель определяется по соотношению очков во всех играх.

### 7. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1-ые места награждаются памятными Кубками, Команды, занявшие 1,2,3 места, награждаются грамотами. Игроки команд призеров награждаются медалями и грамотами, лучшие игроки турнира награждаются ценными призами.

## 8. РАСХОДЫ

Расходы, связанные с проведением турнира, оплатой работы судей, награждением победителей кубками, медалями и грамотами и ценными призами несет СОФВ.

**Данное положение является официальным вызовом на соревнования.**